

用镜头聚焦美好时光

我市摄影家新春入农户为村民拍摄“全家福”



信阳消息(杨德建)迎着和煦的春风,带着新年美好的祝愿,近日,市摄影家协会的会员来到美丽茶乡——浉河区东双河镇,开展“送文化下乡志愿服务”活动。

一大早,摄影家们在当地有关部门负责人的引领下,风风火火进村庄,入农户。村民们听说摄影家们来为他们拍摄“全家福”,便纷纷奔走相告。今年已80岁高龄的黄文秀老人祖居在周庙村李榜组,如今已是四世同堂。由于儿孙们平日里工作忙,很难聚集在一起,她说全家还没有一张像样的“全家福”。更没有想到摄影家们会亲自登门为他家拍照。激动之余,她连忙吩咐儿孙们从四下里赶回来,一家人高高兴兴地围坐在镜头前。

像黄奶奶这样的情况在乡下相当多。每遇到这样的家庭,摄影家们都创造条件满足

他们的要求。随着照相机“咔嚓、咔嚓”的快门声,一个个充满喜气的场景和一张张幸福喜悦的笑脸定格在了镜头里。

据介绍,此项活动由浉河区文联组织发起,旨在为摄影家们打造一个“深入生活,扎根人民”的平台。目前,他们已坚持了两年,足迹已遍及浉河区大部分乡村。此次活动是2016年浉河区文联专题活动的首场。当天,他们共为该镇周庙、徐洼两村的20多户群众免费拍摄了“全家福”。

县区
传真

服务返乡农民工

罗山县子路镇架就业创业“金桥”

信阳消息(杨道坤)近日,罗山县子路镇张寨村村民张双凤,高兴得合不拢嘴,原来是镇社保所主动帮助她找了一份在家门口就能上班挣钱的好工作,月薪2400余元,她再也不用因为孩子在家上学没人管发愁了。

春节期间,子路镇党委政府在深入各村走访群众中了解到,有不少从外地返乡过年的农民工看到他们的父母年迈体弱、子女在家上学没有人辅导学习成绩下滑等情况时心里很不好受,于是便产生了不再外出打工的念头。为了帮助这一部分人实现家门口就业,继续增加收入,该镇充分发挥服务职能,为返乡过春节的农民提供免费招工和就业服务,建立人力资源数据库,对全镇返乡人员逐村进行登记造册,建立个人档案。开展“春风行动”招聘会,根据当地企业的需要,为企业提供所需要的各类人员。

据初步统计,该镇目前返乡就业、创业的农民工达800余人,在镇区就业的有100余人,深受广大返乡农民工欢迎。

严肃节后工作纪律

浉河区民权办事处整治“慵懒散拖”

信阳消息(周珊)春节过后,为使工作人员迅速进入工作状态,树立服务型政府形象,切实加强机关作风建设,浉河区民权办事处多措并举严肃节后工作纪律,整治慵懒散拖。

开展专项督查。民权办事处于上班日对干部职工按时到岗在岗、工作纪律等方面进行了专项检查,单位干部职工节后到岗情况良好,没有无故离岗、缺勤情况发生。

强调工作纪律。办事处通过狠抓春节长假后纪律作风建设,纠正了机关单位工作人员的“歇年”思想和“节日病”,起到了迅速“收心”肃纪、提高服务水平和工作效能的作用。

整治慵懒散拖。办事处要求党员干部对照慵懒散拖具体表现,对照自身实际,查找问题,并公布问题清单,做到立行立改,真正使干部思想得到进一步净化、工作得到进一步提高、行为得到进一步规范。